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Μη συνεργάσιμος Δανειολήπτης 

 

Σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Κώδικα Δεοντολογίας του Ν.4224/2013, ως έχει 

αναθεωρηθεί και ισχύει, ένας οφειλέτης κατηγοριοποιείται από την Τράπεζα T.C. 

ZIRAAT BANKASI A.S.  ως «Μη Συνεργάσιμος Δανειολήπτης» εξαιτίας της μη 

ανταπόκρισής του αναφορικά με  

1) την προσκόμιση των οικονομικών στοιχείων και τυχόν λοιπών δικαιολογητικών 

εγγράφων που κρίνονται απαραίτητα για την αξιολόγηση των δεδομένων της 

οικονομικής του κατάστασης, με σκοπό την υποβολή από μέρους της 

Τράπεζας της κατάλληλης πρότασης λύσης ρύθμισης ή οριστικής διευθέτησης 

των οφειλών του ή/και 

2) την αποδοχή ή μη της προτεινόμενης από την πλευρά της Τράπεζας πρότασης 

λύσης ρύθμισης ή οριστικής διευθέτησης των ληξιπροθέσμων οφειλών του και 

την υποβολή τυχόν δικής του αντιπρότασης. 

Με την κατηγοριοποίησή του ως «Μη Συνεργάσιμος Δανειολήπτης» η Τράπεζα δύναται 

να καταγγείλει άμεσα τις συμβατικές σχέσεις, που παρουσιάζουν καθυστέρηση, 

καθιστώντας τις απαιτήσεις της στο σύνολό τους ληξιπρόθεσμες και απαιτητές και να 

επιδιώξει την είσπραξή τους με κάθε νόμιμο μέσο και ιδίως με τη διαδικασία 

αναγκαστικής εκτέλεσης. Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι, σε περίπτωση που έχει 

παρασχεθεί από εγγυητή ή συνοφειλέτη πρόσθετη εξασφάλιση, η Τράπεζα δύναται να 

στραφεί και κατά των τελευταίων προς ικανοποίηση της απαίτησής της. 

Υπόλοιπο της οφειλής που δε θα εισπραχθεί μετά την ολοκλήρωση των ως άνω 

ενεργειών θα παραμείνει οφειλόμενο, εκτοκιζόμενο σύμφωνα με τους όρους της 

καταγγελθείσας σύμβασης. Για το υπόλοιπο αυτό θα παραμείνει υπόχρεος ο 

πρωτοφειλέτης, και οι τυχόν συνοφειλέτες/εγγυητές έναντι των οποίων δύναται να 

στραφεί η Τράπεζα για την πλήρη ικανοποίηση των απαιτήσεών της. 

Επιπρόσθετα,  η κατηγοριοποίησή ενός οφειλέτη ως «Μη Συνεργάσιμος Δανειολήπτης» 

μπορεί να έχει ως συνέπεια τον αποκλεισμό του από τις ευεργετικές διατάξεις της 

νομοθεσίας. 
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Σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Κώδικα Δεοντολογίας του Ν.4224/2013, ο οφειλέτης 

έχει το δικαίωμα να προβεί σε ένσταση επί της διαδικασίας που οδήγησε στο 

χαρακτηρισμό του ως «Μη Συνεργάσιμος Δανειολήπτης», υποβάλλοντας, εντός 15  

εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία αποστολής της επιστολής χαρακτηρισμού του 

συμπληρωμένο στην Τράπεζα το επισυναπτόμενο  έντυπο υποβολής ένστασης.  

Σημειώνεται ότι η ένσταση δεν δύναται να υποβάλλεται επί του περιεχομένου της 

πρότασης ή αντιπρότασης. 

 

 

 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στον 

τηλεφωνικό αριθμό 210 322 3038 ή να απευθυνθείτε στο πλησιέρστερο κατάστημα μας. 

 

 

 

 

 

 

 


